

# 大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 10621 期

国内统一刊号:CN14-0047

2016年5月24日 星期二 农历丙申年四月十八

## 李晓波会见美国联合电钢公司CEO罗德尼

■记者 申文丽 报道

本报讯 5月20日,公司董事长李晓波会见了美国联合电钢公司CEO罗德尼一行。集团公司副总经理周宜洲及公司相关部门负责人参加会见。

李晓波对罗德尼一行的到来表示欢迎,他说,非常高兴美国联合电钢公司成为太钢的合作伙伴。美国联合电钢公司是世界最大的锻造硬化钢公司,有着雄厚的成本资源优势。希

望双方今后能加强沟通,深化合作,共同发展。

罗德尼表示,目前,钢铁、轧辊行业市场低迷。经过多年的发展,美国联合电钢公司已经拥有了世界最强的销售网络,技术力量雄厚,有着良好的发展前景。希望能和太钢开展合作,实现共赢。

美国联合电钢公司成立于1923年,是世界最大的锻造淬火钢、铸铁生产商,全球公认的轧辊行业领导者。

■记者 石鹰 报道

本报讯 近日,由公司制造部和教培中心共同组织的皮带通廊等重点部位5S管理现场培训在东山矿竖窑作业区会议室开班。来自公司12个单位的30余名5S管理负责人参加学习,并对东山矿竖窑作业区和气力输送作业区皮带通廊管理进行了现场观摩。

皮带通廊治理一直是公司现场管理的难点。每年都会专门安排针对重点、难点部位的现场管理专项整治工作。今年4月份,公司开展了皮带通廊专项整治帮扶活动。对东山矿、炼铁厂、焦化厂、炼钢一厂、炼钢二厂、加工厂等单位皮带通廊现场进行了互动抽查。

活动中,东山矿的皮带通廊管理成为亮点。该矿管理的皮带总长超过8000米,皮带通廊管理状况总体较好,领导重视程度高,职工自主改善积极,皮带通廊内看板、标识清晰、齐全,工器具定置定量,现场干净整洁、运行顺畅。

参观学习中,一位正在值守皮带通廊的东山矿竖窑作业区皮带工说,5S管理不仅是打扫卫生,它对各方面工作都有帮助。通过彻底治理,工作环境大大改善,我们甚至可以戴口罩进入工作现场。同时,我们在安全管理和设备管理方面也很受益。规范的现场,使人身意外伤害、设备意外停车的几率大大降低。

现场培训结束后,参加培训人员深受启发。他们谈道,这次培训,让我们对皮带管理的重要性有了进一步认识,回去以后,我们也要借鉴东山矿的管理经验,以现场管理为基础,支撑其他专项管理提升。

公司相关部门负责人表示,今年的职代会工作报告提出要加强尽善尽美的能力建设,尽善尽美涵盖工作的方方面面。东山矿面对皮带通廊现场管理难点,想尽办法,用尽力气,依靠职工们尽善尽美的行动,努力把把工作做到最好。他们的成绩值得肯定,经验方法值得推广学习。

## 公司 5S 管理 培训 到 现场

典型引路 尽善尽美

## 公司 党委 常委会 召开 会议

### 讨论 省委 专项 巡视 十三 组 反馈 意见 整改 情况 报告

■记者 宋维东 陈涛 报道

本报讯 5月20日,公司党委常委会召开会议,讨论公司党委关于省委专项巡视十三组反馈意见组织落实和整改情况的报告。公司党委书记李晓波主持会议。

会议指出,省委专项巡视十三组巡视太钢情况反馈会召开后,太钢党委高度重视、迅速行动,认真学习省委书记王儒林,省委常委、纪委书记黄晓薇在省纪委十届六次全会上的重要讲话精神,深刻领会省委《关于深

化政治巡视25条》文件精神,成立整改工作领导组和工作组,明确分管领导和责任人,逐条对照检查,制定整改方案,细化整改措施,规定整改时限,加强督促检查,立行立改,以抓铁有痕、踏石留印的力度,确保了巡视整改工作件件有着落、事事有回音,体现了公司党委全面从严治党的决心和态度。

会议指出,历时两个月的落实整改,最终形成了整改情况报告。报告坚持问题导向,围绕四个方面十大类问题,实事求是、全面客观地反映了公司党委巡

视整改情况,对推动全面从严治党、抓好企业党的建设和生产经营建设各项工作起到了积极的促进作用。

会议要求,要切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚持标本兼治,通过举一反三,巩固深化整改成果。要压紧压实“两个责任”,推动全面从严治党,让巡视整改成为促进党要管党、从严治党的重要抓手,以党的建设新成果、作风建设新成效、深化改革新成绩,不断提高企业竞争力,推动公司持续健康发展。

### 我与春天 有个约会

## 绿色家园 和谐社区

在和煦的微风中,太钢职工宿舍区处处春意盎然、欣欣向荣。茂密整齐的绿篱、万紫千红的花卉,点缀出浓浓的春意。近年来,公司在加快改革发展的同时,着力改善职工的生活质量和居住环境,打造绿色家园,创建和谐社会。让生活在这里的职工家属们,共享美好生活。 王新龙 摄/文



翠馨苑



锦绣苑



钢虹苑



滨河苑

## 设备物资采购部“两学一做”要求高措施实

■通讯员 武晓娟 报道

本报讯 日前,设备物资采购部党委组织召开了“两学一做”学习教育动员大会,对部门深入开展“两学一做”学习教育进行具体的安排部署,确保把各项要求落到实处,学习教育取得实效。

在结合部门实际制定了具体实施方案的基础上,该部党委将学习教育的内容和要求逐月分解,从党委、党支部、党小组、党员四个层面制定出详细具体的学习教育推进表,使各个层面在每个时间节点的动作和要求都一目了然、清晰明确,整个方案更具操作性。

设备物资采购部为全体党员统一购买了《党章》《条例》《准则》及习总书记系列重要讲

话读本。通过个人自学和集中学习相结合,要求党员逐条逐句通读党章,认真学习党规。同时在全体党员中开展“手抄党章”优秀作品评选活动,教育引导党员牢记党规党纪。“两学一做”学习教育“关键在做”,各级领导干部要以身作则、率先垂范,一级带动一级,充分发挥示范作用;各支部书记要担负起第一责任人职责,亲自制定学习计划、部署重要任务,抓好学习教育落实;全体党员要以学促做、知行合一,在学习教育中当先锋、作表率。通过“两学一做”学习教育使每一名党员时刻牢记党员责任和使命,使全体党员的党性意识进一步增强,为改进工作作风、促进各项工作的有效完成提供坚实的政治保障。

## “两学一做”学习教育进行时